Демо-версия

контрольная работа по математике
1.  Решите задачу:
В одном ящике 24 кг яблок, а в другом в 6 раз меньше. Все яблоки разложили в пакеты по 4 кг в каждом. Сколько понадобилось пакетов?
2.           Найдите значение выражений: 

   180-30:(2х5) =
   (830-630):4 + 50х6 =
   (474+126-60) :6:3 =
3. Решите задачу:
Найдите периметр и площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина 3 см.
4.  Запишите действия в столбик:
456 +237 =                         509 - 149
135*17 =                                 156*3 =

5. * Вычисли:

     7см 4 мм- 3 см 8 мм

     5дм7см+2дм 8 см

     1ч 30 мин- 45 мин
